

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

uzavřená podle ust. § 2201 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
mezi

Název: **Mendelova univerzita v Brně**
Statutární orgán: Prof. Ing. Danuše Nerudová, Ph.D., rektorka
Sídlo: 613 00 Brno, Zemědělská 1
IČO: 62156489
DIČ: CZ62156489

Nezapisuje se do obchodního rejstříku.

Pracoviště: **Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny**, středisko Pila Olomučany
Zmocněnec pro smluvní jednání: doc. Ing. Tomáš Vrška, Dr., ředitel podniku
Zmocněnec pro věcná jednání: Ing. Zbyněk Mikulášek, pověřený vedením Pily Olomučany
Bankovní spojení: KB, a.s. pobočka Blansko, č. ú.: 43363 1/0100
(dále jen poskytovatel)

Název:
Statutární orgán:
Sídlo:
IČO:
DIČ:
Oprávněn jednat:
(dále jen objednavatel)

I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je vzájemná dohoda obou smluvních stran o poskytování služby POŘEZ DŘÍVÍ, dle požadavků a parametrů objednavatele, poskytovatelem na pile Olomučany.

Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu považují za smlouvu upravující práva a povinnosti obou stran s tím, že služba bude realizována dle výrobních možností poskytovatele a obchodních možností objednavatele, přičemž vzájemné vztahy se řídí režimem této smlouvy, nedohodnou-li se obě smluvní strany jinak.

Při neposkytnutí předpokládaného objemu služby podle této smlouvy především pro neplánované omezení výroby nebo provozu poskytovatele nevzniká objednavateli nárok na žádné náhrady či ušlý zisk.

II. Doba trvání a ukončení smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou: **od 1. ledna 2021 do 31. prosince 2021.**

Smlouva může být ukončena jedním z následujících způsobů:

- a) písemnou dohodou smluvních stran, jejíž součástí je i vypořádání vzájemných závazků a pohledávek, ke dni stanovenému v takové dohodě,
- b) písemným odstoupením některé ze smluvních stran, pro jehož účely se za podstatné porušení smlouvy ve smyslu § 2002 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, považuje:
 - **úpadek kupujícího nebo prodávajícího ve smyslu § 3 zák. č. 182/2006 Sb. insolvenčního zákona, ve znění jeho pozdějších předpisů,**
 - **prodlení se zaplacením faktur za dodané zboží ze strany kupujícího o více než 30 kalendářních dnů.**

Dojde-li k výše uvedenému porušení smlouvy, je příslušná smluvní strana oprávněna od smlouvy odstoupit. Účinky odstoupení od smlouvy nastávají v těchto případech dnem doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně na její adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy, resp. na její poslední známou adresu bez ohledu na to, zdali toto oznámení o odstoupení bylo druhou smluvní stranou převzato či nikoliv.

III. Cena a účtování služby

Cena služby POŘEZ DŘÍVÍ je stanovena takto:

xxxxx Kč/m³ bez DPH při pořezu jehličnatého dříví (výřezy 3, 4 a 5m, čep 30+cm). Za každý 1m délky navíc příplatek +50Kč/m³.

xxxxx Kč/m³ bez DPH při pořezu listnatého dříví (výřezy 3, 4 a 5m, čep 30+cm)

Cena služby zahrnuje: manipulaci s dřívím v rámci areálu pily Olomučany, samotný pořez dříví, třídění řeziva, skládání řeziva do paketů (včetně pomocného materiálu), manipulaci s řezivem v rámci areálu pily a nakládku řeziva na prostředek objednavatele.

Cena poskytnuté služby je splatná na základě faktury (daňového dokladu) poskytovatele vystaveného vždy k poslednímu dni v měsíci **se splatností xx dní od DUZP**.

Faktura je daňovým dokladem a musí být vystavena v souladu s § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Za datum úhrady ceny služby podle této smlouvy obě smluvní strany považují den připsání celé kupní ceny včetně DPH na účet prodávajícího.

Objednavatel se zavazuje pro případ prodlení s úhradou zaplatit úrok z prodlení ve výši 0,05% z neuhrazené částky za každý den prodlení.

Na základě dohody stran činí předpokládaný finanční objem poskytnutých služeb podle této smlouvy bez DPH 1 200 000,- Kč.

Piliny a štěpka, které vzniknou při pořezu dříví objednavatele jsou ve vlastnictví objednavatele a budou odkoupeny poskytovatelem služby za tyto ceny:

- piliny **xxxxx Kč/prm bez DPH**
- štěpka **xxxxx Kč/prm bez DPH**

Při pořezu 1 m³ jehličnatého dříví vzniká 0,25 prm pilin a 0,50 prm štěpky.

IV. Povinnosti poskytovatele

Poskytovatel nese veškeré náklady spojené s poskytováním služby s výjimkou dopravy dříví na ES pily Olomučany.

Poskytovatel je povinen zajistit provedení služby řádně a kvalifikovaně dle zadání objednavatele.

V. Povinnosti objednavatele

Objednavatel zajistí:

- na vlastní náklady dopravu dříví určeného k pořezu do areálu pily Olomučany (679 03)
- poskytovateli služby poskytne v písemné podobě jasné zadání pořezu obsahující především objem pořezu, požadovaný objem řeziva v jednotlivých rozměrech, řezané a účtované rozměry, způsob ukládání řeziva, způsob měření řeziva, povolený rozsah vad řeziva, způsob označování řeziva
- operativní, bezodkladný, odvoz řeziva z ES pily Olomučany

Objednavatel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem jím dodávaného dříví určeného k pořezu na že dříví nepochází z tzv. kontroverzních zdrojů, má původ v České republice a je v souladu s platnou legislativou a to zejména:

- zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů,
- zákonem č. 226/2013 Sb., o uvádění dřeva a dřevařských výrobků na trh, ve znění pozdějších předpisů.

Objednavatel prohlašuje, že dříví bude dodáváno jako certifikované dle systému PEFC. Prodávající prohlašuje, že podíl certifikované suroviny činí 100 %. V případě jiného podílu certifikované suroviny v dodávce bude o této skutečnosti prodávající kupujícího informovat. Veškeré průvodní doklady ke zboží budou značeny dle platné směrnice.

VI. Důvěrnost informací

Smluvní strany jsou si vědomy toho, že v rámci plnění smlouvy:

- si mohou vzájemně poskytnout informace, které budou považovány za důvěrné (dále důvěrné informace),
- mohou jejich zaměstnanci získat přístup k důvěrným informacím druhé strany.

Veškeré důvěrné informace zůstávají výhradním vlastnictvím předávající strany. S výjimkou plnění této smlouvy, se obě strany zavazují nepublikovat žádným způsobem důvěrné informace druhé strany, nepředat je třetí straně ani svým vlastním zaměstnancům a zástupcům s výjimkou těch, kteří s nimi potřebují být seznámeni, aby mohli splnit smlouvu. Obě strany se zároveň zavazují nepoužít důvěrné informace druhé strany jinak než za účelem plnění smlouvy nebo uplatnění svých práv z této smlouvy.

Nedohodnou-li se smluvní strany výslovně jinak, považují se za důvěrné implicitně všechny informace, které jsou, anebo by mohly být součástí obchodního tajemství, tj. například popisy nebo části popisů technologických procesů a vzorců, technických vzorců a technického know-how, informace o provozních metodách, procedurách a pracovních postupech, obchodní nebo marketingové plány, koncepce a strategie nebo jejich části, nabídky a všechny další informace, jejichž zveřejnění přijímající stranou by předávající straně mohlo způsobit škodu.

Pokud jsou důvěrné informace poskytovány v písemné podobě anebo ve formě textových souborů na počítačových médiích, je předávající strana povinna upozornit přijímající stranu na důvěrnost takového materiálu jejím vyznačením alespoň na titulní stránce.

Ustanovení tohoto článku není dotčeno ukončením účinnosti smlouvy z jakéhokoliv důvodu a jeho účinnost skončí nejdříve pět (5) let po ukončení účinnosti této smlouvy

VII. Další ujednání

Smluvní strany berou na vědomí, že Mendelova univerzita v Brně je povinna dodržovat ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany berou na vědomí povinnost uveřejnění plného znění této smlouvy a metadat v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“) vyjma Přílohy č. 1 smlouvy, která je předmětem obchodního tajemství. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy a metadat prostřednictvím registru smluv ve smyslu zákona o registru smluv provede prodávající.

Žádná ze smluvních stran není oprávněna postoupit práva či pohledávky nebo převést závazky z této smlouvy vyplývající na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.

VIII. Závěrečná ustanovení

Vztahy v této smlouvě neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Smlouvu je možné měnit pouze písemnou formou chronologicky číselovanými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu a každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v informačním systému registru smluv.

Smluvní strany prohlašují, že jsou zcela způsobilí k právním úkonům a že se řádně seznámili s textem a obsahem smlouvy, který je projevem jejich pravé a svobodné vůle, učiněné vážně a nikoliv za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho smlouvu podepisují.

Ve Křtinách dne 14. ledna 2021

V xxxxxx dne 14. ledna 2021

.....
Doc. Ing. Tomáš Vrška, Dr.